

ERRATA

The authors of “An integrated omics analysis of eicosanoid biology” (*J. Lipid Res.* 50:1015-1038) have advised the *Journal* that one of the grant numbers listed in the manuscript (**GM 20508**) is incorrect. It should read **GM 20501**. This incorrect grant number initially appeared online but has since been corrected.

DOI: 10.1194/jlr.R900004ERR-JLR200